SEMAINE 5 ET 6
FICHIER DE MME RIVIERE

Lo nikuells

Mes petites phrases

Consigne : Réécris cette phrase avec : « mes grands-parents »

Consigne : Réécris cette phrase avec : « les filles »

Calcul mental

Les multiplications x 100 et x1 000

Pour multiplier un nombre entier par 100, on lui ajoute deux O =
Exemple : 234 x 100 = 23 400

Pour multiplier un nombre entier par 1 000, on lui ajoute trois O =
Exemple : 256 x 1 000 = 256 000
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Francais - éTude de la langue - Conjugaison : l'imparfait.

Rappel :
Les terminaisons des verbes en -er (7°" groupe) a l'imparfait :
Je chantais Nous chantions
Tu chantais Vous chantiez
I// Elle chantait| I/s/Elles chantaient

Les terminaisons des verbes en -ir (2™ groupe) & I'imparfait :

Je finissais Nous finissions
Tu finissais Vous finissiez '
I/ / Elle finissait| I/s/ Elles finissaient

Consigne : Conjugue les verbes entre paranthéses, attention aux sujets |

1) Je (commencer) a avoir faim.
2) Laurenza (choisir) des autocollants.
3) Tu (lancer) des cailloux plats dans I'eau.
4) Madira (plonger) dans l'eau froide.

5) Le plat (refroidir) au balcon.
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Francais - éTude de la langue - Orthographe : les accords.

o En général, il faut ajouter un « -e » a I'adjectif masculin pour
former le féminin.

Exemple : un petit chat = une petite chatte.

Consigne : Réécris les phrases en remplacant les noms en rouge par les

noms entre parenthéses. Fais les accords nécessaires.

a) J'ai un grand manteau. (veste)

b) Elle vit dans une jolie maison. (chateau)

c) Cest unendroit merveilleux | (idée)
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Mathématiques - Nombres et calcul : les triples.

Le triple de 10, c'est: 3 x 70 =300U 10 + 10 + 10 = 30.

Exercice 1: Consigne : Calcule les produits.

3x4-=- 3x20-=
3x9= 3x50 =
3x7= 3 x40 =

Exercice 2 : Consigne : Calcule les triples de ces nombres.

Nombres | 300 60 30 200 70 100 400

Triples 900

Exercice détaché : Probléme : Colorie la question qui pourrait étre

posée a la fin de ce probléeme.

Lors d'une course a pied, les participants doivent effectuer 3 tours d'un

circuit de 7 kilométres.

Combien de coureurs ont fini la course ?

Combien de temps a mis le vainqueur de la course ?

Quelle distance les coureurs doivent-ils parcourir ?




